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_95_E9_A2_98_E4_c72_160473.htm 单 元 一1．国家教育主管部

门的有关负责人说：“总的来说，现在的大学生的家庭困难

情况比起以前有了大幅度的改观。这种情况十分明显，因为

现在课余要求学校安排勤工俭学的人越来越少了。” 上面的

结论是由下列哪个假设得出的? ( ) A．现在的大学生父母亲的

收入随着改革开放的深入发展而增加，使得大学生不再靠勤

工俭学来养活自己了。 B．尽管家境有了改善，也应当参加

勤工俭学来锻炼自己的全面能力。 C．课余要求学校安排的

勤工俭学是学生家庭是否困难的一个重要的标志。 D．大学

生把更多的时间用在学业上，勤工俭学的人就少起来了。 E

．学校安排的勤工俭学报酬相对越来越低。2．今年，所有向

甲公司求职的人同时也向乙公司求职。甲、乙两公司各同意

给予其中半数的求职者每人一个职位。因此，所有求职者就

都获得了一份工作。 上述推论基于以下哪项假设? ( ) A．所有

求职者既能胜任甲公司的工作，又能胜任乙公司的工作。 B

．所有的求职者都愿意接受甲、乙两公司的职位。 C．不存

在一个求职者同时从甲、乙两公司处谋到了职位。来源

：www.examda.com D．没有任何一个求职者向第三家企业谋

职。 E．没有任何一个求职者在今年以前在甲公司或是乙公

司工作过。3．在新一年的电影节的影片评比上，准备打破过

去的只有一部最佳影片的限制，而按照历史片、爱情片等几

种专门的类型分别评选最佳影片，这样可以使电影工作者的

工作能够得到更为公平的对待，也可以使观众和电影爱好者



对电影的优劣有更多的发言权。 根据上述信息，这种评比制

度的改革隐含了以下哪项假设? ( ) A．划分影片类型，对于规

范影片拍摄有重要的指导作用。 B．每一部影片都可以按照

这几种专门的类型来进行分类，没有遗漏。 C．观众和电影

爱好者在进行电影评论时喜欢进行类型的划分。 D．按照类

型来进行影片的划分，不会使有些冷门题材的影片被忽视。

E．过去因为只有一部最佳影片，影响了电影工作者参加电影

节评比的积极性。4．以前有几项研究表明，食用巧克力会增

加食用者患心脏病的可能性。而一项最新的、更为可靠的研

究得出的结论为：食用巧克力与心脏病发病率无关。估计这

项研究成果公布之后，巧克力的消费量将会大大增加。 上述

推论基于以下哪项假设? ( ) A．大量食用巧克力的人中，并不

是有很高的比例患心脏病。 B．尽管有些人知道食用巧克力

会增加患心脏病的可能性，却照样大吃特吃。 C．人们从来

也不相信进食巧克力会更容易患心脏病的说法。 D．现在许

多人吃巧克力是因为他们没听过巧克力会导致心脏病的说法

。 E．现在许多人不吃巧克力完全是因为他们相信巧克力会

诱发心脏病。5．某些理发师留胡子。因此，某些留胡子的人

穿白衣服。 下述哪项如果为真，足以佐证上述论断的正确性?

( ) A．某些理发师不喜欢穿白衣服。 B．某些穿白衣服的理发

师不留胡子。 C．所有理发师都穿白衣服。来源

：www.examda.com D．某些理发师不喜欢留胡子。 E．所有

穿白衣服的人都是理发师。6．王大妈上街买东西，看到外边

围了一群人。凑过去一看，原来是中国高血压日的宣传。王

大妈转身就要走，一位年轻的大夫叫住了她说： “大妈，让

我帮你测血压好吗?”王大妈连忙挥手说：“我又不胖，算了



吧。” 根据以上信息，以下哪项最可能是王大妈的回答所隐

含的前提? ( ) A．只有患高血压病的人才需要测血压，我不用

。 B．只有胖人才可能得高血压病，需要经常测血压。 C．

虽然测血压是免费的，可给我开药方就要收钱了。 D．你们

这么忙，还是给身体比较胖的人测吧。 E．让我当众测血压
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